

# 坤甸市长为上新埠头 28 效忠消防队 指挥站主持启用



坤甸市长坎多诺



坤甸市长坎多诺在28效忠消防队碑文上签名



切东朋版



坤甸市长坎多诺把28效忠消防队队旗交给创建者,然后再交给28效忠消防队主席陈裕生



坤甸市长坎多诺颁发奖状

【本报新埠头讯】5月12日星期四,坤甸市长坎多诺为坤甸北上新埠头村28效忠消防队指挥站主持启用。这间消防队指挥站位于上新埠头村十月廿八路。这是当地民众互助合作的方式参与建设指挥站的体现。

坎多诺市长在致词中赞扬当地民众在建设消防队指挥站中的精神与关心。因为他们知道,消防队是为了大家的共同利益,特别是协助救火而建立的。

“我们知道,坤甸市民在建立消防队指挥站的精神非常特别,以至坤甸市的消防队数目比其他地区更多,那是不足为奇的。”坎多诺如是说。

目前坤甸市的私立消防队共有47支。消防队的存在在处理或扑灭建筑物或田园大火中大有帮

助。经常可以见到,当火灾发生时,消防队迅速到达火灾现场协助救火。“这也证明坤甸市民非常融洽,在进行社会公益中,他们拥有高度的集体主义精神。”坎多诺如是说。

坎多诺希望28效忠消防队指挥站正式启用后,

如果有建筑物或园地发生火灾就能发挥他们的作用。甚至有需要的活,也可以参加其他的活动,尤其是社会福利方面的活动。

新埠头28效忠消防队主席陈裕生透露,消防队指挥站的建立,最初是来

自上新埠头村民众的意愿和倡议。当地的民众居多以务农为生。

“我们这里有很多是泥炭土的农业园地,因此和容易发生田园火灾。”陈裕生如是说。

他接着说,这支消防队的功能,主要是协助扑

灭建筑物等发生的火灾。这间消防队指挥站的建设从2021年开始动工,直到今天才落成启用。这离不开乐善好施的捐助者的支持与慷慨解囊。“我以28效忠消防队的名义,向各位支持28效忠消防队建设指挥站

的各位捐助者致以崇高的敬意和万分的感谢。”陈裕生如是说。

这间消防队指挥站耗资3亿7600万盾,这全是由乐善好施的捐助者捐助的。用来建设消防队指挥站的土地是由Cahaya Bhakti基金会赠送的。目前这支消防队共有3辆消防车,消防队员共有28人。“虽然还没有正式挂牌,但这支消防队已积极参与消防队的所有活动。”陈裕生如是说。

坤甸市议员Emiliana说,明年坤甸市议会将考虑设法给坤甸市私立消防队提供运作援助。这是由于发生新冠疫情,以至上述援助有数年被取消。

她接着说,坤甸市的消防队相当多。如果能全力以赴地工作,一定可以带来非常积极的影响。

史蒂芬/凯莉联合报道



合影

# 万隆万年堂举办浴佛法会庆祝卫塞节



主法的能仁法师带领浴佛



贤满法师(左)、传令法师(右)浴佛



陈定玉婆婆夷浴佛

【万隆讯】万隆万年堂于5月7、8日两天举办浴佛法会庆祝卫塞节。由于今时疫情虽有缓解,但还不能让人疏忽大意,人们还是要遵守卫生规则,大家都戴着口罩。为使信众不至于拥挤来参加浴佛法会,因此,万年堂住持陈定

玉婆婆夷与法师等遂定于7日下午5时开始浴佛法会;也可于第二天,阴历四月初八佛诞日早上8时至午后1时让各地来的信众可参加浴佛法会。

7日的浴佛法会由能仁法师主法,近百位信众来参加虔诚地诵经浴佛。

佛堂里悠扬的诵经声和虔诚地敬拜,带给信众心头一片祥和宁静。主法法师跪拜菩萨、诵经、行洒净水礼后,法师带领浴佛后,信众一一浴佛。而后信众还有幸聆听能仁法师讲述与卫塞节有关事宜。

8日的法会有更多的

信众陆陆续续来浴佛。今年的卫塞节浴佛法会虽简单但不失隆重。因为信众都理解,在如今非常时期一切从简,是正确的选择,仪式都不重要。只要信众心中有佛,满心虔诚肃静进香礼拜,祈求佛祖护佑。庆卫塞节法会就显得

很有意义了。

卫塞节是于同一日纪念释迦牟尼佛(佛陀)诞生、成道、涅槃。据记载,佛陀在5月的一个月圆之日出生;35年后又在5月的某月圆之日,于菩提树下悟道;后来他涅槃那天,巧的也是5月的月圆之日。三者虽非同

一天,却全都在5月份,且有月圆之最大共同特点。在这一天,有能力的佛友可以选择静修,或者做一件帮助别人好事。或者,保持一颗寂静安详的心境,思念佛陀的慈悲关怀众生,是每个佛教徒这天对佛陀最好的纪念。(雪妮报道)



法师带领信众诵经



能仁法师主法敬拜菩萨

**浴佛节**

Sabtu, 7 Mei 2022  
Kebaktian Puja Bakti & Pemandian Buddha Rupang (Yu Fo)  
Pukul: 17.00 - selesai

Minggu, 8 Mei 2022  
Pemandian Buddha Rupang (Yu Fo)  
Pukul: 08.00 - 13.00

Vihara Buddhi  
Jl. Cibadak 281 - Bandung

浴佛法会海报